

PROCES- VERBAL

Încheiat astăzi, 08 octombrie 2019, la ședința Consiliului Local al comunei Cicănești, județul Argeș, organizată în ședință extraordinară potrivit convocării înregistrată sub nr. 2884/03.10.2019.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Cicănești nr. 153 din 03.10.2019 și se desfășoară legal în prezența a 11 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. La ședință participă domnul Ionescu Ion- primarul comunei Cicănești și d-na Domnicu Ionela- Daniela persoana desemnată cu îndeplinirea atribuțiilor specifice funcției publice de secretar.

Domnul consilier local, Găureanu Ion- Florin, președinte de ședință ales potrivit Hotărârii Consiliului Local nr. 31/23.09.2019, prezintă ordinea de zi a ședinței extraordinare din data de 08.10.2019, astfel:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 23 septembrie 2019.
2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea instrumentării obiectivului de investiții " Construire punte pietonală în punctul " La Olteanu", comuna Cicănești, județul Argeș."

Se supune la vot ordinea de zi propusă de primarul localității, ordine care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 23.09.2019 a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali pentru consultare. La conținutul acestuia sunt formulate obiecțiuni din partea domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor și anume:

- Domnul consilier local Ambrinos Valentin menționează că este nemulțumit de faptul că în procesul verbal supus votului consiliului local nu s-au detaliat motivele pentru care votul dânsului a fost „contra” cu privire cu procesul verbal din data de 23.09.2019.
- Domnul consilier local Marinescu Petrișor vine cu propunerea de a se reface procesul- verbal pentru îndreptarea consemnării unde este specificată forma rigolelor de scurgere adiacente căilor de circulație, deoarece cele în formă de "V" și nu cele în formă de "U" se umple și se colmatează. Totodată acesta vine cu propunerea de a se înregistra ședințele de consiliului audio- video, însă majoritatea Consiliului Local Cicănești nu au fost de acord cu propunerea formulată de către d-nul Marinescu.

După prezentarea obiecțiunilor pe marginea conținutului procesului verbal, acesta este supus votului consiliului local. Procesul verbal se aprobă cu 9 voturi "pentru" și 2 voturi "contra", ale domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor.

Următorul punct al ordinii de zi este proiectul de hotărâre privind aprobarea instrumentării obiectivului de investiții " Construire punte pietonală în punctul " La Olteanu", comuna Cicănești, județul Argeș."

Domnul consilier Ambrinos Valentin dorește lamuriri cu privire la destinația obiectivului de investiție, dacă este punte pietonală sau pod cu acces auto , dar și legate de locația aleasă, sugerând că lucrarea putea fi executată într-un alt loc , în vederea deservirii unui număr mai mare de beneficiari. Primarul opinează că realizarea acestei punți este oportună la acest moment și că va urmări pe parcursul mandatului să se inițieze și alte lucrări asemănătoare în locurile unde este nevoie deoarece are cunoștință de zonele unde sunt necesare realizarea acestor obiective.

Proiectul de hotărâre se supune votului consiliului local. Proiectul de hotărâre se aprobă cu 9 voturi „pentru” și 2 voturi "contra", ale domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor, domnul consilier Ambrinos Valentin motivând votul împotriva prin aceea că este de acord

cu realizarea unor asemenea obiective, dar în acest caz nu au fost respectate etapele derulării investiției „Construire punte pietonală în punctul ” La Olteanu”, comuna Cicănești, județul Argeș.” și din punctele de vedere ale domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor, nu era necesară realizarea investiției în acest loc, prioritate ar fi alte zone în aval. Domnul primar a precizat că se vor face studii topo pentru lucrări care să vizeze amenajarea unor căi de acces în aceea zonă, în aval.

S-a pus în discuție situația existentă în satul Mioarele, comuna Cicănești, la Onicioiu Ion, Dache Vasile, spre Nicoleşti unde nu există drum de acces.

Domnul primar facea precizarea că legat de amenajarea unor căi de acces, domnealui a încercat și o mediere între Diță Ciojocar și Mihaela, însă fără rezultat, pentru a se înlesni accesul în aceea zonă.

Domnul consilier local Marinescu Petrișor întreabă executivul care sunt sumele subvenționate pentru lucrările de cadastru realizate în comună. Primarul răspunde că lucrarea de cadastru este atribuită și că în cadrul proiectului de cadastru se vor efectua măsurători cadastrale pe toate bunurile imobile deținute de om.

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită a fi discutate în cadrul ședinței extraordinare din 8 octombrie 2019, fapt pentru care se declară închise lucrările ședinței Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONS. ION-FLORIN GĂUREANU



SECRETAR,
NADIA-MIHAELA STRĂUȚ